Calculo de la latitud

En una zona concreta una radiosonda ha medido, a 2 km de altitud, una velocidad
del viento de unos 24 m/s. Entorno a esa zona cruzan dos isobaras que estan alejadas unos
250 km entre si y tienen una diferencia de 8 hPa entre ellas.

a. Supdn una densidad constante del aire de p=1,29 Kg/m?® ;En qué latitud
nos encontramos?

b. Supdén una temperatura media de la atmosfera de 20°C y una densidad a
nivel del mar p=1,29 Kg/m?, pero varia con la altura. ;En qué latitud nos

encontramos?
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